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Vážení spoluobčané,
     děkuji všem občanům Klenčí, kteří udržují u svých nemovitostí veřejné pozemky, 
odstraňují  plevel  u  obrubníků  a  udržují  pořádek  zejména  u  kontejnerů.  Velice  si 
vážíme jejich aktivity a zájmu o vzhled městyse.   Ještě jednou díky.
     Vzhledem k stále se rozšiřujícímu rozsahu ploch, které obec udržuje a uklízí, není 
v silách jejích pracovníků  zajistit, aby byly v jednom čase všechny upraveny. Chtěl 
bych  touto  cestou  oslovit  také  ty,  kteří  přidělávají  našim  pracovníkům  práci 
vytvářením „černých“ skládek, odhazováním odpadků mimo vyhrazená místa, někdy 
i zatloukáním různých železných předmětů do trávníků. Zamyslete se, protože to jak 
obec  vypadá,  ovlivňujete  hlavně  Vy.  Pokud  nebudeme  muset  uklízet  po  Vás 
nepořádek, zbude nám více času na vylepšování vzhledu Klenčí.     
      V současné době byla dokončena stavba sběrného dvora na likvidaci odpadů a 
vybíráme  jeho  provozovatele.  Pro  všechny  se  tak  zlepší  možnosti  zbavit  se 
nepotřebných věcí a odpadů. Doufám, že i tato stavba přispěje k zlepšení vzhledu Klenčí.
      Všechny naše  občany,  ale  i  návštěvníky  zajímá,  jak  je  to  s  rekonstrukcí  hlavní  silnice.  V  současné  době 
připravujeme s SÚS Plzeňského kraje výběrové řízení na dodavatele stavby. Řízení zkomplikoval a hlavně prodloužil 
nový zákon o zadávání veřejných zakázek. Výběrové řízení je administrativně složitější a časově delší, dle zákona bude 
trvat min. 4 měsíce tj. do konce listopadu (pokud se nikdo neodvolá nebo nenapadne výběrové řízení). Vzhledem ke 
klimatickým podmínkám u nás, není možné stavbu zahájit v zimě. Zatím je stanoven termín zahájení stavby na březen 
2013 a dokončení červenec  2014.  Musíme se tedy ještě  na dva roky obrnit  trpělivostí  a přizpůsobit  jízdu stavu 
vozovky. Je to nepříjemné, ale musíme dodržet literu zákona.                                           Karel Smutný, starosta městyse

USNESENÍ
z 19. veřejného zasedání zastupitelstva Městyse Klenčí pod Čechovem konaného dne 27. 6. 2012

Zastupitelstvo městyse
A. Schvaluje:
1.19 změny rozpočtu k 30. 6. 2012 dle návrhu FV
2.l9 uzavření smlouvy s UZSVM na prodej p.č. 2417 
126 v k.ú. Klenčí p.Č.
3.19 uvolnění částky 80.000,- Kč pro TJ Spartak
4.19 úpravu nájemného za nebytové prostory ve 
zdravotním středisku dle návrhu FV
5.19 potvrzení do funkce ředitelky MZŠ a MŠ Mgr. 
Jarmilu Novákovou na další šestileté období
B. Ukládá:
6.19 starostovi s právničkou městyse vypracovat a podat 
protinávrh na SOBS na uložení teplovodu na pozemcích 
městyse Za cenu 150,- Kč/bm trasy

7.19 starostovi podat protinávrh na SOBS na uložení 
kabelů NN na pozemcích městyse,
podané firmou STEMONT, za cenu 150,.Kč/bm trasy
C. Bere na vědomí:
8.I9 zprávu o kontrole usnesení z minulého
zastupitelstva
9.19 zprávu FV
10.19 zprávu KV
D. Neschvaluje:
11.19 úhradu neinvestičních nákladů na dvě děti 
umístěné v MŠ na Pasečnici
12.19 zrušení kauce ve výši 10.000,-Kč při pořádání 
rockových zábav
Termín příštího zasedáni zastupitelstva je 29.srpna 20l2

Termíny svozu komunálního odpadu - popelnic  :
v úterý každý lichý týden 3. čtvrtletí 2012:  červenec - 31., srpen - 14., 28., září - 11., 25.

Zpráva kontrolního výboru
     18. 6. 2012 byla provedena kontrola hospodaření Osvětové besedy Klenčí za rok 2011. Byly kontrolovány: pokladní 
kniha,  pokladní doklady příjmové i  výdajové  a smlouvy k nim. Pokladní kniha je  řádně vedena,  rovněž  pokladní 
doklady  výdajové  i  příjmové  obsahují  všechny  náležitosti.  Všechny  plánované  kulturní  akce  pro  rok  2011  byly 
uskutečněny.  Činnost  Osvětové besedy Klenčí  je  ovlivněna finančními  možnostmi.  Při  plánování  akcí  se  počítá  s 
možností využití dotačních programů, aby byl co nejméně zatížen rozpočet městyse Klenčí. 
     20. 6. 2012 byla provedena kontrola hospodaření hasičů s dotací z rozpočtu městyse Klenčí. Dotace je používána na 
pokrytí výdajů spojených s poloprofesionálním statutem místního SDH. 
     Téhož dne byla provedena kontrola hospodaření muzea J.Š. Baara. Náklady v roce 2011 byly vyšší, protože bylo 
nutno vyměnit stará nefunkční akumulační kamna, provést opravu okapového svodu, omítky a kanalizační přípojky.   
                                                                                                                                                  Zdeněk Mareš, předseda KV

http://www.klenci.cz/


P O Z V Á N K Y
Osvětová beseda srdečně zve na  koncert skupiny Zebedeus
v pátek 17. srpna v 19 hodin do areálu Staré pošty

Skupina Zebedeus je v Klenčí známá svými vánočními koncerty, ale její repertoár není omezen jen touto tématikou. 
Proto jsme letos zorganizovali koncert mimo adventní čas, aby vešla ve známost i další  její tvorba.

Skupina Zebedeus vznikla před 10 lety v Klatovech a dnes vystupuje v pětičlenné sestavě. Od počátku se zaměřuje na  
zpěv spirituálů a písní s duchovní tématikou a to jak v čistě vokální podobě, tak i s doprovodem nástrojů (kytary,  
kontrabas, housle, flétny, akordeon). V loňském roce vydala skupina své první CD s názvem Hvězdy nad pouští, které  
obsahuje vlastní úpravy amerických spirituálů a vlastní tvorbu, vycházející převážně z autorské dílny kontrabasisty a  
učitele  češtiny  a  angličtiny  na  klatovském  gymnáziu  Štěpána  Špáda.  Další  informace  o  kapele  lze  najít  na  
internetových stránkách www.zebedeus.com.

Výbor pro rozvoj městyse Klenčí pod Čerchovem a okolí o.s. srdečně zve na besedu 
s Petrem Kopčou a Karolínou Taübelovou o cestách po Indii. Beseda, spojená s prohlídkou fotografií z cest, se 
uskuteční v sobotu 25. srpna od 15 hodin v sále hotelu U nádraží                                                   

Výbor pro rozvoj městyse Klenčí pod Čerchovem a okolí o.s. srdečně zve  na besedu s mytologickým 
archelologem, ufologem a odborníkem na mimozemské civilizace Karlem Jachanem.
Beseda s názvem "Reálné důkazy k datu (21.12.2012) konce světa" se uskuteční v sobotu 8.září 2012 
od 15 hodin v sále hotelu U nádraží.                                             

Výbor pro rozvoj městyse Klenčí pod Čerchovem a okolí o.s. srdečně zve
 na přednášku Petra Krauseho o osobních zkušenostech  s  „takzvaným UFO“.  Po přednášce s názvem: „Kdy a 
jak jsem k UFO přišel  aneb malá dobrodružství s Velkou inteligencí"  bude následovat beseda.  Akce se uskuteční v 
sobotu 22.září od 15 hodin v sále hotelu U nádraží.                                          Jiří Anderle, předseda o.s. VRMKO

Osvětová beseda srdečně zve na 1. zájezd po hradech, zříceninách, rozhlednách, vzácných přírodních 
lokalitách a ostatních zajímavostech Karlovarského kraje  v sobotu 8. září 2012.

Zájemci se mohou hlásit v Informačním středisku v Klenčí p. Č. osobně nebo na tel. č.: 379 795 325 nebo na č. 
607 178 100 do konce srpna. Bližší informace budou včas zveřejněny.

Kafe bar K1 zve k příjemnému posezení nebo tanci se skupinou Mastný flek – 31. 8. a 28. 9. 2012 od 19 hodin.

Vzdělávací kurz pro průvodce na území Českého lesa, který rozšíří nabídku místní turistiky 
a přispěje k rozvoji venkovského cestovního ruchu          ZDARMA

13. září 2012 v Horšovském Týně
Získání odborných vědomostí o dějinách a geografii území MAS Český les. Seznámení s nejrůznějšími moderními 
informačními technologiemi v cestovních ruchu. Vzdělávací materiály v tištěné i v elektronické podobě na CD
Účastníci kurzu získají aktuální informace z oblasti cestovního ruchu, osvojí si dovednosti průvodce a získají nové 
kontakty, které přispějí k rozvoji cestovního ruchu na venkově. Jednodenní exkurze do SOŠ a SOU Sušice, obor 
Cestovní ruch. Předání osvědčení. Bližší informace a přihlášky: tel. 602 168 765, e-mail: dubska@agakcent.cz

Sestav si svůj svět – Klenčí pod Čerchovem
Klenčí má od tohoto týdne svou vlastní magnetku ze sběratelské série Sestav si svůj 

svět.  Z těchto  puzzle  magnetek  nashro-
mážděných  na  svých  cestách  a  výletech  si 
můžete postupně sestavovat dekorativní obraz, 
který  lze  neustále  rozšiřovat  a  obměňovat. 
Jednotlivé dílky jsou k dostání na významných 
historických  a  technických  památkách, 
v muzeích,  galeriích,  informačních  centrech… 
a  stojí  30,-  Kč.  Hra  organizovaná  Národním 
památkovým ústavem je spojena i se soutěží o 
víkendový  pobyt  na  východočeském  hradě 
Svojanov či o celoroční vstupenku na všechny 
památkové objekty ve správě NPÚ. Magnetku 
Klenčí  pod  Čerchovem si  můžete  zakoupit  v 
našem informačním středisku nebo v Baarově 
domě.         

                                                                   Sběratelská kolekce magnetek FINESA – J. Š. Baar
A ještě jedna magnetka do Vaší sbírky – sběratelská edice FINESA se v sekci  Památníky významných osobností 
našich  dějin rozrostla  o  další  exemplář  –  magnetka  s Jindřichem  Šimonem  Baarem je  rovněž  k dostání  v 
informačním centru za 60,- Kč.

Lidé mohou opět navrhovat kandidáty na Cenu hejtmana
     Až do konce srpna mohou obyvatelé Plzeňského kraje posílat nominace na Cenu hejtmana za rok 2011, kterou i 
letos vyhlásil hejtman Plzeňského kraje Milan Chovanec. Nominace lze posílat e-mailem na cenahejtmana@plzensky-
kraj.cz nebo na adresu Krajský úřad Plzeňského kraje, Odbor kancelář hejtmana, Škroupova 18, 306 13 Plzeň do 30.8. 
2012. Za skutky, které se odehrály v loňském roce, mohou být nominováni pouze obyvatelé Plzeňského kraje.
„     V uplynulých letech získalo Cenu hejtmana celkem 25 lidí, kteří pomohli člověku v ohrožení života nebo se 
dlouhodobě věnují charitativní činnosti. Ocenění si převzali z rukou hejtmana šek na 10000,- Kč, pamětní list a plaketu.

MĚSTYS  KLENČÍ  ŽÁDÁ  VLASTNÍKY NEMOVITOSTÍ  O  URYCHLENÉ  VRÁCENÍ  VYJÁDŘENÍ 
K ZAHÁJENÍ  PRACÍ  NA  KOMPLEXNÍCH   POZEMKOVÝCH  ÚPRAVÁCH.     DĚKUJEME

http://www.zebedeus.com/


POZNÁVÁME SVÉ  PARTNERSKÉ MĚSTO WALDMÜNCHEN – 
ZÁŽITKY U PERLOVÉHO JEZERA PRO CELOU RODINU

 Pokud  se  při  svých  výletech  nebráníte  bavorskému  příhraničí,  jistě  Vás  nezklame  Perlové  jezero  u 
Waldmünchenu (Perlsee, příjezd od Lískové do Waldmünchenu, na 3. křižovatce doprava, auto můžete nechat buď 
před  hrází  na  parkovišti,  nebo  hráz  zleva  podjedete  a  zaparkujete  na  velkém  parkovišti  u  kempu  a  restaurace, 
vzdálenost od Klenčí – 16 km).

Perlové jezero je uměle vytvořená přehradní nádrž sloužící především jako protipovodňová ochrana. Je však 
současně velmi oblíbeným cílem místních obyvatel díky své pestré nabídce zázemí pro volnočasové aktivity. V parném 
horku můžete k odpočinku na slunci využít  od 11 do 18 hodin koupaliště s pláží a sociálním zařízením (vstup 2 € 
dospělí, děti 11-17 let 1,50 €, děti 6 – 10 let 0,60 €), případně si svou deku můžete zdarma rozložit na loučce na protější 
straně jezera (u prvního parkoviště). Hlad či žízeň snadno zaženete v restauraci u koupaliště, a sice za příjemné ceny a 
případnou jazykovou bariérou se trápit  nemusíte, domluvíte se i česky. Vyjeďte si na šlapadle za 5 € (na ½ hodiny) a 
kochejte se krajinou z vodní hladiny (povolené je i surfování). U Perlového jezera je dále hřiště na minigolf, rovněž 
s českou obsluhou (více na tel. 777 628 313 nebo v IS v Klenčí) a na své si přijdou v klidnějších místech dokonce 
rybáři  (povolení  získáte po předložení  rybářského lístku na informačním centru ve Waldmünchenu na náměstí  za 
poplatek  8,-  €  za  den,  rybářům  je  vyhrazen  klidnější  břeh  jezera  –  severovýchodní  cíp,  kde  je  také  pro  rybáře 
zatravněné  parkoviště  – sjezd z hlavní  silnice u  Perlhütte  doprava).  U jezera je  tenisový kurt  a  hřiště  na plážový 
volejbal a kdo rád jezdí na koni, může navštívit místní jezdeckou školu. Zahrajete si zde dokonce i méně obvyklý 
curling, a sice v zimě i v létě (je třeba nahlásit předem na 0049 9972 1511, Frau Brey, nebo na našem informačním 
středisku)! Děti se zabaví a vyřádí  na novém velkém hřišti „Loupežnické doupě“ (Räuberhöhle),  na hřiště je vstup 
volný.  Lesík u jezera skrývá dva přírodní lanové parky – pro dospělé (individuálně i pro skupiny) a pro děti (pro 
skupiny od 14 resp. 10 let), návštěvu je třeba si předem domluvit, pro bližší informace kontaktujte informační středisko 
v Klenčí.

Pokud Vás baví procházky,  tak si Perlové jezero pohodlně obejděte po pohodlných cestách a částečně po 
povalovém chodníčku (projdete bez problémů i s kočárkem), v severním cípu jezera přejdete přes unikátní dřevěný 
most Perlseebrücke, který společnými silami postavili v roce 2006 němečtí, švýcarští a čeští učni (SOU Domažlice). 
Cestou minete hned několik dvojjazyčných informačních tabulí a dozvíte se tak mnoho zajímavého o historii tohoto 
místa a blízkého okolí.

K Perlovému jezeru můžete dojít od nás i pěšky či dojet na kole. Z Klenčí například po modré na rozcestí 
„Pod Sádkem“, dále pak po souběžně probíhající červené a žluté a u Sádkovy skály vlevo po zelené přes Jindřichovu 
Horu na Černou Řeku, odtud po modré na Lískovou, z Lískové pak po cyklostezce až k Perlhütte a zde si můžete cestu 
k Perlovému jezeru zkrátit, když odbočíte vpravo ještě před příjezdem do Waldmünchenu. Zpátky od jezera, chcete-li 
si  vyrazit  na Nemanicko mezi zaniklá sídla či  například na Starý Herštejn,  to můžete vzít  přes Höll,  kde je nově 
upravená cesta přes hranici k nám (přijedete na spojnici mezi Mýtnicí a Pilou) nebo přes Kramhof a Untergrafenried 
(bílo-červené značení W9). Více o Perlovém jezeru si můžete přečíst na domovských stránkách města Waldmünchenu 
http://waldmuenchner-urlaubsland.de/hp411/Der-Perlsee.htm.

A nejžhavější novinka na závěr – 18. července waldmünchenský starosta, p. Markus Ackermann, slavnostně 
otevřel unikátní naučnou bylinkovou stezku (nejen) pro děti (Kräutererlebnispfad), na dvojjazyčných tabulkách jsou 
návštěvníkům zprostředkovány zajímavé postřehy a poznatky z říše bylin, které nás běžně obklopují. Víte například, 
jakým bylinám se lidově říká plivačka, barbarbule, čertikus či litvor? Nebo jakou běžně u nás se vyskytující bylinu 
považují šamani za kouzelnou? Či jaká bylina pronikavé vůně je pojmenována podle řecké bohyně Artemis? Že se 
dávní alchymisté pokoušeli z kapky rosy na kontryhelu vyrábět zlato a stříbro? A proč je vlastně třezalka „tečkovaná“? 
Jaká bylina se používá k ovonění medovinového piva a vína? Zkoušeli jste někdy ochutnat stonek tužebníku jilmového 
nebo divoce rostoucí mrkev obecnou? A jaká bylinka povzbuzuje chuť k jídlu a která zase nejvíce chutná ovečkám? 

Udělejte  si  se  svými  dětmi  či  vnoučaty 
zábavný výlet s poučením a nadchněte se pro 
přírodu.

Tip: Tradiční  pálení  milíře 
u  Waldmünchenu  (Kohlenmeiler)  –  13. 
července  byl  tak  jako  každý  rok  u 
Waldmünchenu  zapálen  milíř,  který  bude 
hořet až do 4. srpna, kdy se akce ve 14 hodin 
slavnostně ukončí. 28. července jsou u milíře 
pro  děti  připraveny  různé  hry  a  bude  se 
stavět dětský milíř (14,30 – 17 hodin). A 1. 
8.  v 19,30  si  můžete  u  milíře  příjemně 
posedět  a  letní  večer  si  zpříjemnit  dobrým 
jídlem, pitím a poslechem hudby. K milíři se 
dostanete  tak,  že  před  Waldmünchenem 
v osadě  Perlhütte  odbočíte  vlevo  do 
Arnsteiner  Str.,  na  čtvrté  odbočce  pojedete 
doprava  do  Forststraße,  přijedete  na 
parkoviště a odtud dále pokračujete pěšky    

                                                           vlevo až k milíři.     Zuzana Uhrová,I.S. Klenčí  
Perlseebrücke - stojí na základech Řeka Schwarzích (Černý potok)
původního mostku zatopeného pramenící pod Čechovem zde
při stavbě přehrady vtéká do Perlového jezera

Volné vstupenky pro děti do pohádkové chalupy v Mlázovech
Informační středisko nabízí volné vstupenky pro děti do 12 let do Pohádkové chalupy 
v Mlázovech u Kolince na Šumavě. Přijďte včas, k dispozici je pouze 20 volných vstupenek, 
a udělejte si s dětmi či vnoučaty výlet za pohádkou naŠumavu. www.pohadkovasumava.cz
  

http://www.pohadkovasumava.cz/
http://waldmuenchner-urlaubsland.de/hp411/Der-Perlsee.htm


Začátkem  července  proběhly  další  brigády  občanského  sdružení  Výbor  pro  rozvoj  městyse  Klenčí  pod 
Čerchovem a okolí. Tentokráte na obnově obřího nápisu VÝHLEDY nacházejícím se pod Baarovým pomníkem. Nápis 
je  složen ze  tří  stovek  kamenů,  je  vysoký 4 metry a  široký  20 metrů.   Na třech  brigádách  bylo  členy VRMKO 
odpracováno: 15 hodin. Našemu sdružení byl  zastupitelstvem zamítnut příspěvek na činnost, takže nápis mohl být 
obnoven  jen  díky  finančnímu  příspěvku,  na  proplacení  barev,  od  pana  Jiřího  Pittnera  -  jednatele  První  chodské 
stavební společnosti, kterému patří naše poděkování. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          
V sobotu 21.července  uspořádalo občanské  sdružení Výbor  pro rozvoj  městyse  Klenčí  pod Čerchovem a okolí,  v 
sále kulturního  domu U  nádraží  v  Klenčí,  besedu  s  mytologickým  archeologem,  ufologem  a  odborníkem  na 
mimozemské  civilizace  Karlem  Jachanem  &  Lerakem  von  Nachajem.  Součástí  besedy  byla  sbírka  na  pomoc  k 
záchraně týrané klisny Bonnie, kterou se snaží zachránit miřkovský útulek pro týrané koně "S.O.S. - Život pro koně".. 
Bylo vybráno 1 243Kč, které budou předány představitelům útulku na záchranu Bonnie. 
Poděkování patří sponzorům akce, kterými byly Steatit, hotel Haltrava a Elektro Kulhánek, dále i všem kteří přispěli do 
sbírky na pomoc týrané klisně Bonnie.                                                                       Jiří Anderle, předseda o.s. VRMKO 

Osvětová beseda děkuje všem, kteří svou účastí podpořili slavnost Výhledy 2012 v objektu Staré pošty začátkem 
července. Velký díky patří sponzorům akce – firmě Steatit  a. s.  a Vinotéce pod muzeem.

I N Z E R C E
    Salón pro střihovou úpravu psů Royal Pets 
    otevírá 3. 8. 2012 nový salón v Klenčí pod Čerchovem č. p. 323. 
    Otevřeno každý pátek. Objednávky na tel. 733 639 652                
    Těší se na Vás Veronika Čechová.
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